PROBLEMAS DE EDADES

Problema 151:

La edad de Norka es el triple de la edad de Alberto. Hace cuatro
anos la suma de sus edades era la mitad de la edad que tendra
Norka dentro de catorce afnos. ¢Cuantos afos tiene Norka?

Solucion Problema 151:

TIEMPO---------- PASADO----------- PRESENTE------ FUTURO
Norka--------------- (3x-4) 3x 3x+14
Luis (x-4) X
Bx—4)+(x—-4) = 3x-2|—14
2(4x —8) =3x+ 14
8x —16 =3x + 14
8x —3x =14+ 16
5x = 30

30
X=—== 6 afos tiene Alberto

Norka tendra: 3x= 3-6=18 anos

. _______________________________________________________________________________________|
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